

POLITICA DE UTILIZARE A COOKIE-URILOR

Website-u www.sifonpetrila.ro („**Website-ul**”) utilizează cookie-uri pentru a îmbunătăți experiența vizitatorilor atunci când navighează pe Website, precum și pentru a oferi servicii adaptate nevoilor și intereselor vizitatorilor. Cookie-urile oferă deținătorului Website-ului un feedback important privind modul în care vizitatorii navighează pe Website, astfel încât acest Website să fie mai eficient și mai accesibil.

Această politică se referă la cookie-urile și pagina web operată de către Aqua Pro Max SRL, Producator de bauturi racoritoare nealcoolice, înființat la data de 31.07.2018, cu sediul profesional în jud Hunedoara, Loc. Petrila, Strada Tudor Vladimirescu 36D, et.1, ap.1 Cod Poștal 335800, având cod unic de identificare 39691211, reprezentat legal de Rădoi Manuel este operatorul datelor dvs. cu caracter personal.

Cookie-ul este un fișier de mici dimensiuni, format din litere și numere, care va fi stocat pe computer-ul, dispozitivul, terminalul mobil sau alte echipamente ale unui utilizator de pe care se accesează internetul. Cookie-ul este instalat prin solicitarea emisă de către un web-server unui browser (de ex: Internet Explorer, Chrome) și este complet „pasiv”. Cookie-ul nu conține programe software, viruși sau spyware și nu poate accesa informațiile de pe hard driver-ul utilizatorului.

Cookie-urile în sine nu solicită date personale pentru a fi utilizate și, în majoritatea cazurilor, nu identifică utilizatorii de internet.

Există două categorii principale de cookie-uri. Cookie-urile de sesiune sunt create temporar în subfolder-ul browser-ului utilizatorului în timp ce vizitează Website-ul. După ce utilizatorul părăsește Website-ul, cookie-ul de sesiune este șters. Cookie-urile persistente rămân în subfolder-ul browser-ului utilizatorului și sunt activate din nou, odată ce utilizatorul vizitează Website-ul. Un cookie persistent rămâne în subfolder-ul browser-ului pentru perioada setată în fișierul cookie-ului.

Durata de viață a unui modul cookie poate varia în mod semnificativ, în funcție de scopul pentru care este plasat. După cum este menționat mai sus, unele cookie-uri sunt folosite exclusiv pentru o singură sesiune (cookie-uri de sesiune) și nu sunt păstrate după ce utilizatorul părăsește Website-ul, în timp ce alte cookie-uri sunt păstrate și reutilizate de fiecare dată când utilizatorul revine pe Website (cookie-uri persistente). Cu toate acestea, modulele cookie pot fi șterse de un utilizator în orice moment prin setările browser-ului.

Acest Website utilizează următoarele tipuri de cookie-uri:

Necessary:

cookielawinfo-checkbox-analytics

cookielawinfo-checkbox-functional

cookielawinfo-checkbox-necessary

cookielawinfo-checkbox-others

cookieLawInfo-checkbox-performance

viewed_cookie_policy

Consimțământul dvs. se aplică domeniului www.sifonpetrila.ro